

#### 4. USKRSNA NEDJELJA 7.5.2017.

### GOSPODIN JE PASTIR MOJ!

Četvrta nedjelja poslije Uskrsa prozvana je nedjeljom Dobrog pastira i nedjeljom molitve za duhovna zvanja. Današnji dan je prigoda da kao zauzeti kršćani razmislimo o tome kakav je naš odnos prema Učitelju i Spasitelju, Isusu iz Nazareta. Istodobno želimo razmišljati o onima koji su na poseban način zaduženi živjeti i širiti Isusovu radosnu vijest među nama, a to su svećenici, redovnice i redovnici.

Isusu su bili potrebni ljudi, učenici, koji će nastaviti njegovo djelo među budućim naraštajima. On je izabrao dvanaesticu apostola. Jedan od njih ga je izdao, a drugi zatajio. Uspriko tome što svi učenici nisu bili na visini zadatka, Isusovo evanđelje je zaživjelo u povijesti čovječanstva. Njegovo djelo nije moglo uspjeti bez sljedbenika; ljudi vjernih i manje vjernih, slabih i jakih, kolebljivih i onih koji su spremni na svaku žrtvu. Tako je to u povijesti Crkve do naših dana. I danas među Isusovim sljedbenicima ima onih koji su potpuno životom i radom odani Učitelju, ali i onih koji su slabi i daleko od ideala. Njima i svima nama Isus kao Dobri pastir treba biti izazov i trajni poticaj.

Prigodom svjetskog dana molitve za zvanja blagopokojni papa Ivan Pavao II., uputio je poruku pod nazivom „Poziv na služenje!“ U toj poruci poziv i duhovno zvanje Papa povezuje sa služenjem. Služenje je prema Papi, očitovanje slobode od obuzetosti vlastitim ja i odgovornosti prema drugome, a služiti može svatko, naizgled malim gestama, ali zapravo velikim ako su nadahnute iskrenom ljubavlju!

Papa se na poseban način obraća mladima i poziva ih da svoju ljubav njeguju prema onim vrijednostima i radikalnim opredjeljenjima koja će njihov život preobraziti u služenje drugima.

Isus je bio svjestan da njegovo djelo ne može bez sljedbenika, ljudi koji će to djelo nastaviti. To vrijedi i za naše vrijeme. Kršćanstvo i Crkva ne mogu na odgovarajući način vršiti svoju ulogu u svijetu bez ljudi, bez svećenika, redovnika i redovnica koji se svojim životom i radom na poseban način opredjeljuju za Boga i čovjeka, za služenje Bogu i čovjeku.

U nekim dijelovima svijeta, a sve više i u Hrvatskoj, osjeća se nedostatak svećenika na župama, ali i redovnica i redovnika u samostanima. Zašto se današnja djevojka i mladić sve teže odlučuju za neko od duhovnih zvanja? Zašto veliki dio onih koji su krenuli u sjemeništa, bogoslovije i u samostane odustane na pola puta? Današnji način života od obiteljskog do onog društvenog, ne pogoduje duhovnim zvanjima. Čini se da je jedan od glavnih razloga ipak u činjenici da se mladi čovjek danas sve teže opredjeljuje za onaj način života koji ga na dulji rok obvezuje. Sve teže i sve kasnije se sklapa brak što je znak određene unutarnje nesigurnosti ali i činjenice da je za brak potrebna odluka koja trajno obvezuje.

Sv. Ivan Pavao II., pozvao je tada mlade na radikalnost vlastitog opredjeljenja u služenju čovjeku u nekom od duhovnih zvanja. To je izrazio riječima: „Ne bojte se prihvatiti taj poziv. Sigurno da ćete se susresti s poteškoćama i žrtvama, ali ćete biti sretni da služite, bit ćete svjedoci one radosti koju svijet ne može dati. Bit ćete živi plamenovi beskrajne i vječne ljubavi!“

„Gospodin je pastir moj; ni u čem ja ne oskudijevam!“ Gospodin je to očitovao u cijelom svom zemaljskom životu kao osloboditelj i pomoćnik, u bezbrojnim gestama ljubavi, naklonosti, žrtvi, pranju nogu učenicima, križu. I zato se pokazao dostojnim vjere i povjerenja da mu se daruje glas, sluh, srce i cijelo biće. Od nas samo traži jedno: moliti da nam pošalje onih koji će uvjerljivo i svjedočanski navijestiti Isusa u današnjem svijetu.

Isusu je dopustio da ga koplje probode. Postao je i ostao onaj koji daje život za svoje ovce. Stoga je uvijek veoma važno dobro pogledati svako novo ime u vjeri. Znajmo da postoji samo jedno Ime, zahvaljujući kojemu će se ljudi spasiti, ako hoće! To je Dobri pastir! Molimo ga da mogemo vječno ostati u njegovu stadu i slušati njegov glas.

*fra Martin Jaković*

## 4. USKRSNA NEDJELJA

### 1. ČITANJE: Dj 2, 14a. 36-41

*Bog ga je učinio i Gospodinom i Kristom.*

Na dan Pedesetnice Petar zajedno s jedanaesticom ustade, podiže glas i prozbori: “Pouzdana neka znade sav dom Izraelov da je toga Isusa kojega vi razapeste Bog učinio i Gospodinom i Kristom.”

Kad su to čuli, duboko potreseni rekoše Petru i drugim apostolima: “Što nam je činiti, braćo?” Petar će im: “Obratite se i svatko od vas neka se krsti u ime Isusa Krista da vam se oprostite grijesi i primit ćete dar, Duha Svetoga. Tà za vas je ovo obećanje i za djecu vašu i za sve one izdaleka, koje pozove Gospodin Bog naš.”

I mnogim je drugim riječima još svjedočio i hrabrio ih: “Spasite se od naraštaja ovog opakog!” I oni prigriše riječ njegovu i krstiše se te im se u onaj dan pridruži oko tri tisuće duša.

### *PRIPJEVNI PSALAM (Ps 23)*

**Gospodin je pastir moj:  
ni u čem ja ne oskudijevam!**

\*\*\*\*\*

Gospodin je pastir moj:  
ni u čem ja ne oskudijevam;  
na poljanama zelenim  
on mi daje odmora.

Na vrutke me tihane vodi  
i krijepi dušu moju.

\*\*\*\*\*

Stazama pravim on me upravlja  
radi imena svojega.  
Pa da mi je i dolinom smrti proći,  
zla se ne bojim jer si ti sa mnom.

Tvoj štap i palica tvoja  
utjeha su meni.

\*\*\*\*\*

Trpezu preda mnom prostireš  
na oči dušmanima mojim.

Uljem mi glavu mažeš,  
čša se moja prelijeva.

\*\*\*\*\*

Dobrota i milost pratit će mene  
sve dane života moga.  
U Gospodnjem ću Domu prebivati  
kroz dane mnoge.

### 2. ČITANJE: 1 Pt 2, 20b-25

*Obratiste se pastiru duša svojih.*

Ljubljeni:

Ako dobro čineći trpите pa strplјivo podnosite, to je Bogu milo. Tà na to ste pozvani jer i Krist je trpio za vas i ostavio vam primjer da idete stopama njegovim. On koji *grijeha ne učini nit mu usta prijevaru izustiše;* on koji na uvredu nije uvredom uzvraćao i mučen nije prijetio, prepuštajući to Sucu pravednom; on koji u tijelu svom *grijehe naše ponese* na drvo da umrijevši grijesima pravednosti živimo; on *čijom se modricom izliječiste.* Doista, poput *ovaca lutaste*, ali se sada obratiste k pastiru i čuvaru duša svojih.

### **EVANĐELJE: Iv 10, 1-10**

*Ja sam vrata ovčama.*

U ono vrijeme: reče Isus:

“Zaista, zaista, kažem vam: tko god u ovčinjak ne ulazi na vrata, nego negdje drugdje preskače, kradljivac je i razbojnik. A tko na vrata ulazi, pastir je ovaca. Tome vratar otvara i ovce slušaju njegov glas. On ovce svoje zove imenom pa ih izvodi. A kad sve svoje izvede, pred njima ide i ovce idu za njim jer poznaju njegov glas. Za tuđincem, dakako, ne idu, već bježe od njega jer tuđinčeva glasa ne poznaju.” Isus im kaza tu prispodobu, ali oni ne razumješe što im htjede time kazati.

Stoga im Isus ponovno reče: “Zaista, zaista, kažem vam: ja sam vrata ovčama. Svi koji dođoše prije mene, kradljivci su i razbojnici; ali ih ovce ne poslušaoše. Ja sam vrata. Kroza me tko uđe, spasit će se: i ulaziti će i izlaziti i pašu nalaziti. Kradljivac dolazi samo da ukrade, zakolje i pogubi. Ja dođoh da život imaju, u izobilju da ga imaju.”

### **MOLITVA VJERNIKA**

Uputimo svoje molitve nebeskome Ocu koji nam je u svome Sinu Isusu Kristu darovao pastira i spasitelja. Molimo zajedno:

**Smiluj se, Gospodine, narodu svome!**

1. Očuvaj, Oče, svoju Crkvu u evanđeoskom nauku koji je tvoj Sin navijestio, molimo te.
2. Uzdrži, Gospodine, u svojoj službi sve đakone, prezbitere i biskupe u zajedništvu s papom našim Franjom, molimo te.
3. Potiči, Bože, sve odgovorne u političkom i društvenom životu na nesebično zauzimanje za opće dobro, molimo te.
4. Ohrabri, Oče, sve mladiće i djevojke, muškarce i žene koje pozivaš u svoju službu da ti se odazovu s potpunim predanjem, molimo te.
5. Pomozi, Gospodine, ovoj svojoj zajednici da sve više raste u vjeri, nadi i ljubavi, molimo te.

6. Oslobodi, Bože, naše pokojne svake sjene grijeha i smrti te ih primi kao dionike vječne gozbe, molimo te.

Bože, ti si nam u Isusu Kristu dao pastira koji nas poznaje i vodi u vječnost. Daj nam svoga Duha Svetoga da u buci mnoštva poziva možemo raspoznati njegov glas te odvažno ići za njim, svojim Učiteljem i Gospodinom, koji s tobom živi i kraljuje po sve vijekove vjekova.

=====

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Stela Gabrić Pekaz  
(8.5.17.) 7.00: + Marko i Tona (ž)  
19.00: + Danica i Kata Križanić i Danica Svržnjak

Utorak: 7.00: + Janja Hrkač  
(9.5.17.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna  
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: 7.00: + Hrvoje  
(10.5.17.) 7.00: + Marko i Mara Drljo  
19.00: + Lovro Raguž

Četvrtak: 7.00: + Nikola i Ana Zuber  
(11.5.17.) 7.00: Na nakanu Anđelke Glibušić  
19.00: + Grozdana Mišić

Petak: 7.00: + Iz obitelji Brkić, Kovačević i Rukavina  
(12.5.17.) 19.00: Kumulativne

Subota: 7.00: + Vinko Zadro i Anđela Mavračić  
(13.5.17.) 7.00: + Franjo i Margareta Mihoković  
19.00: + Paula i Anton Šišović

Nedjelja: 7.30: + Ivan i Milka Bago  
(14.5.17.) 9.00: + Iz obitelji Hladika i Brlas  
10.30: Za župu i župljane  
12.00: + Boja Krznarić  
19.00: + Terezija i Miško Haga, Josip Varjačić i Slavko Tenšek

---

**Obavijesti:**

**Biblijska i Liturgijska zajednica i čitači**

U ponedjeljak u 19.45 sati održat će se susret Biblijsko-liturgijske zajednice i zajednice čitača. Tema susreta je **Sveopća molitva ili molitva vjernika**. Pozivamo i ostale župljane da se priključe.

**Sv. Antune, moli za nas**

Sljedeći utorak je deveti u nizu od „13 utoraka“ pred blagdan sv. Antuna Padovanskog. Pobožnost započinje u 18.00 sati izlaganjem relikvija i molitvom svete krunice, a nakon toga slijedi pjevana večernja u čast sv. Antuna. Svečanu svetom misu u 19.00 sati predslavit će don Marinko Barbiš, rektor svetišta Majke Božje Goričke. Pozivamo sve štovatelje sv. Antuna na sudjelovanje u ovoj pobožnosti.

### **Župni zbor**

Proba župnoga pjevačkog zbora održava se utorkom i petkom u 20.00 sati.

### **Euharistijsko klanjanje**

Srijedom od 8.00 pa do 18.00 sati euharistijsko je klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom. Presveto će biti izloženo u kapelici Svetoga Križa (u župnoj crkvi).

### **Vojska Bezgrešne**

U subotu u 9.00 sati u župnoj crkvi sv. Antuna održat će se redoviti mjesečni susret Vojske Bezgrešne.

### **Molitva Večernje**

Svake nedjelje prije večernje svete mise u 18.30 imamo zajedničku molitvu Večernje.

### **Franjevačka mladež**

U nedjelju u 20.15 održat će se susret Franjevačke mladeži.

---

## **PRVA PRIČEST U NAŠOJ ŽUPI**

### **Duhovna obnova za prvopričesnike i roditelje**

Od srijede do petka (10. - 12. svibnja) duhovna je obnova i bliža priprava prvopričesnika za Prvu svetu pričest. U ovu pripravu želimo uključiti i njihove roditelje, a bilo bi lijepo da im se pridruže i kumovi s krštenja. Duhovna obnova je za vrijeme večernje svete mise u 19.00 sati. Lijepo molimo roditelje da usklade svoje radne obveze s ovim vjerskim programima i da se zajedno s nama i svojom djecom kvalitetno pripreme za slavlje Prve svete pričesti.

### **Ispovijed prvopričesnika**

U subotu 13. svibnja u 11.30 sati bit će prva sveta ispovijed za naše prvopričesnike. Oni su se pripremali za sakramente Pomirenja i Prve svete pričesti. Očekujemo ih u pratnji svojih roditelja.

### **Prva pričest**

U sljedeću nedjelju, za vrijeme svete mise u 10.30 sati, u našoj župi je Prva sveta pričest. Ovo je veliki dan za cijelu našu župnu zajednicu, dan radosti i obnove.

Prvopričesnici trebaju biti na parkiralištu ispred crkve u 10.00 sati toga dana, kako bi se lijepo poredali i u procesiji ušli u crkvu te na vrijeme započeli sa svetom misom.

Molimo vjernike koji inače dolaze na misu u 10.30 sati da toga dana sudjeluju na nekoj drugoj svetoj misi, jer bismo htjeli dati prednost prvopričesnicima, njihovim roditeljima, njihovim kumovima s krštenja i članovima njihovih obitelji. U nedjelju prijedodne zbog slavlja Prve Pričesti neće biti moguće parkiranje vozila na platou ispred crkve.

## Hodočašće u Padovu

- ❖ **HOD SV. ANTUNA:** Međunarodno hodočašće mladih putovima sv. Antuna, **27. i 28. svibnja**. Putuje se autobusom iz Zagreba do mjesta Camposampiero, a od Camposampiera **hoda se pješice** (25 km) do bazilike sv. Antuna u Padovi. Cijena puta je **275 kn**. Prijave i uplate u župnom uredu.
- ❖ **PADOVA, Arcella, Camposmpiero:** Subota, **10. lipnja**. Polazak u 2.00 sata. Cijena puta **250 kn**. Prijave i uplate u župnom uredu.

---

**13. svibnja – subota**

**GOSPA FATIMSKA  
KOD SESTARA KLARISA**

**Svete Mise:  
u 9.00 i svečana u 18.30 sati,  
koju predslavi vlč. Josip Mudronja**

Devetnica:

*18.00 sati sv. Krunica*

*18.30 sati sv. Misa s prigodnom propovijedi*

4. – 9. svibnja: fra Pero Džida, OFMConv.

10. – 12. svibnja: p. Marko K. Glogović, OSPPE

Samostan sv. Klare  
Kvaternikova 167  
Mikulići – Zagreb

[www.klarise-zg.hr](http://www.klarise-zg.hr)

---

### **KRŠTENJA:**

**29. travnja 2017.**

**Klara ČEPO**

kći Ivana i Kristine r. Cajner

**Tena FULKERSON**

kći Ldaniela Reida i Martine r. Zmaić

**Vid GLAVAŠ**

sin Zlatka i Tee r. Župan

**Vid HANŽEK**

sin Nikole i Marijane r. Salaj

**Helena HERNAUT**

kći Denisa Hernauta i Ene Bajić

**30. travnja 2017.**

**Iris Josipa POPOVIĆ**  
kći Ivana i Jelene r. Mažar

**VJENČANJA:**

**28. travnja 2017.**

Fabijan BRONZOVIĆ i Ivana KOVAČEV  
Ivan MILETIĆ i Sandra ČULJAK  
Saša KOLDA i Anamarija ČUKURIN

**29. travnja 2017.**

Domagoj HRŽENJAK i Morana SLAKOPER  
Mato PRIMORAC i Ana BELJO

**30. travnja 2017.**

Tomislav URODA i Nina KRZNARIĆ  
Ivan POPOVIĆ i Jelena MAŽAR